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DS-PM1-O1H-WE
Wall Switch

User Manual

ENGLISH

APPEARANCE

1. Antenna 2. Wiring Terminal
WIRING

1. Power Input Wiring

2. Relay Output Wiring
ENROLLMENT
INSTALLATION

Paste the expander on the required place with sponge tape.
FORMATTING

Hold the Learn button for 8 s, and meanwhile power the

expander on.

3. Learn Button

Spe ati

Function button 1, for iniialisation
By alarm, by operation, by fault by schedule, by manual
1, NO/NC (100 to 240 VAC, Max. 13A)

Supported, cutoff when <90 Vor 2 264 V.

Scenario settings
Relay output
Voltage protection

RF method Two way communication
RF frequency 868 MHz

RF distance 1600 m

Power supply 100 VAC to 240 VAC, 50/60 HZ
LEDs status 3,

Operation temperature 10°Cto+55°C
Operation humidity.
Dimension (Wx Hx D)
Weight 315

‘Wall Mounting or Inside 86 box

10% to 90%
38x25x18mm

Installation method

FRANCAIS

ASPECT
1. Antenne 2. Borne de cablage
3. Bouton d’apprentissage
CABLAGE
1. Cablage de I'entrée d’alimentation
2. Cablage de la sortie relais
ENREGISTREMENT
INSTALLATION
Collez I'extenseur a I'emplacement voulu avec du ruban
éponge.
FORMATAGE
i le bouton d’appr
tout en allumant I'extenseur.

Bouton de fonction

enfoncé pendant 8 s

1, pour initialisation

Paramétres de scénario Par alarme, par opération, par programmation, en cas de panne, manuellement

Sortie relais 1, NO/NF (100 3 240V CA, 13 A max)

Pris en charge, coupure 3 < 2260V
Méthode RF Communication bidirectionnelle
Fréquence R 868 MHz
Distance RE 1600m

Alimentation électrique 1002240V CA, 50/60 Hz

Voyants d'état B état du relas (blew)

Température de fonctionnement 10 455 °C
Humidité de fonctionnement  |10390%
Dimensions (Lx H xP) 38x25x18mm
Poids 315¢

Méthode d'installation Montage mural ou boftier intérieur 86
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DEUTSCH ESPANOL ITALIANO

AUFBAU
1. Antenne 2. Verkabelungsanschluss
3. Kopplungstaste
VERKABELUNG
1. Strom Eingang
2. Relais Ausgang
REGISTRIERUNG
INSTALLATION
Befestigen Sie den Extender mit Schwammband an der
gewdiinschten Stelle.
FORMATIEREN
Halten Sie die Kopplungstaste fir 8 Sekunden gedriickt und
schalten Sie wéhrenddessen den Extender ein.

ASPECTO
1.Antena 2. Terminal de cableado
3. Botdn "Aprendizaje"
CABLEADO
1. Cables de entrada de alimentacion
2. Cables de salida del relé
REGISTRO
INSTALACION
Pegue el expansor en el sitio adecuado usando cinta adhesiva
esponjosa de doble cara.
FORMATEADO
Mantenga pulsado el boton "Aprendizaje" durante 8 s,
mientras se enciende el expansor.

ASPETTO
1. Antenna 2. Terminale di cablaggio
3. Pulsante di programmazione
CABLAGGIO
1. Cablaggio alimentazione
2. Cablaggio uscita relé
REGISTRAZIONE
INSTALLAZIONE
Applicare I'espansore nella posizione richiesta con nastro
adesivo in schiuma.
FORMATTAZIONE
Tenere premuto il pulsante di programmazione per 8 secondi
e accendere I'espansore.

Technische Daten

Funktionstaste 1, 2ur Intaliserung
Durch Alarm, Betrieb, tol I

1, NO/NC (100 bis 240 V/AC, max. 13 A)

Relaisausgang

Spannungsschutz Unterstitzt, unterbrochen wenn < 90 V oder 2 264V
Funkmethode 2wei-Wege-Kommunikation

Funkirequenz 868 MH:

Funkreichweite 1600m

Spannungsversorgung 100 V/AC bis 240 V/AC, 50/60 Hz

LED-Status 3 (gran/ron), (grun), Rel b

Botén de funcién

Fuente de alimentacién

Estados del led 3,regist

Betriebstemperatur 10°Chis 455 °C
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10%bis 0%
Abmessungen (8 x HxT) 38x25x18mm
Gewicht 315

Installationsmethode ‘Wandmontage oder in 86er 8ox

PORTUGUES (BRASIL

APRESENTAGAO
1.Antena 2. Terminal de fiagdo
3. Botdo Aprender
E cABOSFIACAO
1. Fiagdo da entrada de energia
2. Fiagdo da saida do relé
REGISTRO
INSTALACAO
Cole o expansor no local desejado com fita de espuma.
FORMATAGAO
Mantenha o botdo Aprender pressionado por 8 s, e enquanto
isso, ligue o expansor.
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1, para iicialzacién

Pulsante funzione

1, per inizializzazione.

100 VCA 2 240 VCA, 50/60 HZ

I (verde/rojo),

Temperatura de funcionamiento De -10 °C 2 +55 °C

Humedad de funcionamiento |10% 3290 %
Dimensiones
Peso 3158
Método de instalacion

38x25x18mm

Montaje mural o en elinterior de una caja 86

ASPETO
1.Antena 2. Terminal de ligagdo
3. Botdo de aprendizagem
CABLAGEM
1. Ligagdo para entrada de alimentagao
2. Ligagdo para saida de relé
REGISTO
INSTALACAO
Cole o expansor no local pretendido com fita de espuma.
FORMATACAO
ha o botdo de apr premido durante 8
segundos e, enquanto isso, ligue o expansor.

oE o

=

Alimentazione
Stato LED B

Configuracion de escenario por alarma, por operacidn, por fallo, ” I t manuale
Salida de relé. 1, NO/NA (de 100 2 240 VCA, méx. 13 A) Uscitarele 1, NA/NC (da 1002 240V CA, max. 13 A)
Proteccion de tension compatible, se desconecta a tensiones 90V 02264 V. tat 90V 02264V
Método de RF ‘Comunicacion bidireccional Metodo RF Comunicazione bidirezionale

Frecuencia de RF. 868 MHz Frequenza radio 868 MHz

Distancia de RF 1600 m Distanza RF 1600m

da 1002 240V CA, 50/60 HZ

tato rele (blu)

Temperatura difunzionamento |Da -10°Ca +55 °C

Umidita difunzionamento  Da 10%2 90%

Dimensioni (Lx A xP) 38x25x18mm

Peso 315

PORTUGUES PYCCKUWN

BHELUHUABUA
1. AHTeHHa 2. KnemmHas konoaka
3. KHonka obyuyeHuna
MOHTAX NPOBOAOB
1. Pa3Boaka BxoAa NUTaHWA
2. Pa3BogiKa peneiiHoro Bbixoaa
PETUCTPALUA
YCTAHOBKA
MpuKneliTe MOAY/Ib PACIMPEHHA K BbIGPAHHOI YCTaHOBOUHOI
NOBEPXHOCTY NPY NOMOLY BCMEHEHHOTO CKOTYA.
EH ©0PMATUPOBAHUE
YaepuBaiiTe KHOMKY 06y4eHMA B Te4eHMe 8 CeKyHA U
OAHOBPEMEHHO BK/KOUUTE MOAY/Ib PACLUIMPEHUA.
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Especificacbes Especificacdes TexHnyeckne faHHble

Botdo de fungio 1, para inicializagao

Configuragdes de censrio Por alarme, por operagao, por falha, por programagdo, por manual
1, NA/NF (100 2 240 VCA, mix. de 13 A)

Suportado, cortado quando < 90V ou > 264 V.

Saida do elé
Protegdo de tensdo
Método de RF Comunicagao bidirecional
Frequéncia de RF 868 MH:z
Disténcia de AF 1600m
100 VCA 8 240 VCA, 50/60 HZ

3, registrar/sinal (verde/vermelno), energia (verde), status do relé (azul)

Fonte de alimentagdo
Status dos LEDs

Temperatura de operagio -10°Ca+55C
Umidade de operagio 10% a2 90%
Dimensies (Lx AxP)

Peso 31sg

38x25x 18 mm

Botdo de fungio
Definigdes do cendrio

1, para iniciaizagao
Por alarme, por operago, por falha, programado, manual
1, NO/NC (100 2 240 VCA, Méx. 13 A)

Suportada, cortado quando < 90 V ou > 264 V.
Comunicago bidirecional

Frequéncia R 868 MH:

Distancia de RF 1600m

100 VCA 2 240 VCA, 50/60 HZ

3, registofsinal (verde/vermelho), energia (verde), estado da relé (azul)

Saida de relé
Protegio de tensao
Método de RE

Alimentagao elétrica
Estado dos LEDs

Temperatura de funcionamento 10 ‘Ca +55 °C
Humidade de funcionamento | 10% 2 90%

Dimensbes (Lx A x )
Peso 3158
Método de instalagio

38x25x18mm

Montagem na parede ou dentro da caixa 86

Kuiona gy 1, mn mimsansawm

Penciinu ason

3auwra or neperpy3ok 10
Ehpacnne

1, HP/H3 (100-2408 nep. Toka, mare. 13 A)

Meton paguonepenan Roycroporn ayavocarss
Papnovacrora as8 T

Hanowocrs aeicraus pagwocsnsn 1600w

Werousum rarin 100-240 8 nep. roxs, 50/60

N . "

Pabouan remneparypa or10°C o +55°C
Pabouan anamocrs 10-90%
Pasweps (xBxT)

Bec 3isr

UD21564B-B
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VERSCHINING

1. Antenne 2. Bedradingsterminal

3. Knop leren

BEDRADING

1. Bedrading van de voedingsingang

2. Bedrading van de relaisuitgang

INSCHRUVING

INSTALLATIE

Plak de expander met sponstape op de gewenste plek.
FORMATTEREN

Houd de knop Leren 8 s ingedrukt en zet ondertussen de
expander aan.

| specificatie |

Functie

Scenario-instellingen

Relaisuitgang.

knop 1, voor initiaisatie
Per alarm, per bediening, per fout, per schema, per handleiding
1, NO/NC (100 tot 240 VAC, Max. 13 A)

Ondersteund, bij <90V of > 264V
RF-methode. Tweerichtingscommunicatie

RE-frequentie 868 MHz

RF-afstand 1600m

Stroomvoorziening 100 tot 240 VAC, 50/60 He

Status LEDs B groen/rood),

Bedrjfstemperatuur

10°C tot +55°C

Luchtvochtigheid tidens bedrif | 10% tot 90%

Afmetingen (8 x Hx D)

Gewichs

Installatiemethode

38x25x18mm
it 315

Wandmontage of in een 86 doos.
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EMO®ANIZH

1.Kepata 2. Teppotikd kahwdiwong

3. Koupnti ekpdBnong

KANQAIQZH

1. KaAwsiwon tpododosiag pevpatog

2. KoAwdiwon e§ddou peré

EFTPAOH

EFKATAZTAZH

KOAAAOTE TN OUOKEUK EMEKTAONG OTO QUTALTOUHEVO HEPOG HE
mv adppwdn tawia.

MOP®ONOIHEH

Kpatrjote matnpévo to koupri ekpuddnong yia 8 Seutepolenta
KO, €V TW HETOEY, EVEPYOTIOLAOTE TN CUCKEUH EMEKTAGNG.

| Noodwavoadée

Koupi Aetroupyiag 1, via apyconoinon
e AR Xewpoxivna
E€obog pehé. 1, NO/NC (100 éu 240 VAC, Mey. 13A)
Mpoorasia wang Yroompiteray, anokdnretat drav S0V 1 2264
MéBoBos RF AudiBpoyn enowwvia
Sowétnea RE 868 MHz
Anéotaon RF 1600 m

Hhextpud rapoxd

100 VAC g 240 VAC, 50/60 HZ
N . . . .

Ocpuoxpasia kewtoupyiag

10°C g +55°C

Vypacia Aettaupyiac 10% tug 90%
Buaordoes (71X ¥ x M) 3825 x 18mm
Bipos 315

TURKCE

GORUNUM

1.Anten 2. Kablo Baglantisi Terminali

3. Ogrenme Diigmesi

KABLOLAMA

1. Gug Girigi Kablo Baglantilari

2. Réle Cikisi Kablo Baglantisi

KAYIT

KURULUM

Genisleticiyi gerekli yere siinger bandi ile yapistirin.
BiCIMLENDIRME

Ogren digmesini 8 s basili tutun ve bu arada genisleticiyi agin.

Ozellikler

Islev dugmesi 1, baslatma igin
Alarm e, Galismaiil le, program ile, manuel olarak

Role gikis: 1, NO/NC (100 ila 240 VAC, Maks. 13 A)

Gerilim koruma Desteklenir, £ 90 V veya 2 264 V durumunda kesilir

R yontemi iki yoni ltisim

RF frekanst 868 MH:

RF mesafesi 1600m

Gig kayna 100 VAC ila 240 VAC, 50/60 HZ

LEDerin durumu 3, kay/sinyal (yesilfarmizi), g (yesil, réle durumu (mavi)

Galisma sicakiis

10°Cila+55°C

Galisma nemi %1012 %30
Boyut (6xYxD) 38x25x 18mm
gk s15¢

i Duvara

HRVATSKI
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IZGLED

1.Antena 2. Terminal oZienja
3. Gumb za ucenje

OZICENJE

1. Ozi¢enje ulaza napajanja

2. Ozi¢enje izlaza releja

PRIJAVA

POSTAVLJANJE

Prosirivac spuzvastom vrpcom zalijepite na potrebno mjesto.
FORMATIRANIJE

Drzite gumb za uéenje 8 sekundi, a u meduvremenu ukljucite
prosirivac.

| specifikaciip

Funkeiski gumb

1, za inicijalizaciis
’ d sk

Relej

Zastta od napona

, rasporedom, ruéno
1, NO/NC (100 do 240 VAC, Maks. 13 A)
Podrzano, odsjeteno kad je <90 V iz 264 V

RF metoda Dvosmjerna komunikacija
RF frekvencia 868 MHz
RF udaljenost 1600m
Napajanje 100 VAC do 240 VAC, 50/60 HZ

3 ’ ) status releja (lavo)
Ogranicenje temperature  -10°Cdo +55°C
Ogranicene viage 10% do 90%

Dimer

Tetin

Natin ugradnje

nije($ x V x )
a 3158
Zidna montata il unutar kutile 86

CESTINA

VZHLED

1.Anténa 2. Kabelovy terminal
3. Tlagitko uceni

ZAPOJEN{

1. Pfipojeni vstupu napajeni

2. Pfipojeni vystupu relé

REGISTRACE

MONTAZ

Pripevnéte expandér na pozadované misto pomoci houbové pasky.
FORMATOVANI

Podrite tla¢itko Uéeni stisknuté po dobu 8 s a mezitim
expandér zapnéte.

Technické Gdaje

Funkéni tlaitko
Nastaveni scénfe.
Vistup relé

Prepétové ochrana

1, pro nicialzaci
‘Alarm, obsluha, chyba, podle plan, ruéné

1, NO/NC (100 22 240 V st max. 13 A)
Podporovéno, odpojent pii< 90V nebo > 264 V.

MAGYAR
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KINEZET

1.Antenna 2. Termindl huzalozasa
3. Tanulas gomb

BEKOTES

1. Tapbemenet huzalozasa
2. Relékimenet huzalozasa

REGISZTRALAS

TELEPITES

Habszivacs szalaggal helyezze fel a bévit6t a sziikséges helyre.
FORMAZAS

Tartsa 8 masodp:
kapcsolja be a bé

ig lenyomva a Tanulas gombot, és kézben
5t.

| specifikécio |

Funkciégomb

1, iniializalashoz

POLSKI

ELEMENTY URZADZENIA
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1.Antena 2. Ztacze

3. Przycisk zapamietywania
PODLACZANIE PRZEWODOW
1. Wejscie zasilania

2. Wyjscie przekaznikowe
REJESTRACJA

INSTALACIA
Przymocuj ekspander tasma piankowa w odpowiedniej
lokalizacji.

H FORMATOWANIE

Nacisnij przycisk zapamigtywania i przytrzymaj go przez osiem
sekund i wigcz zasilanie ekspandera w tym czasie.

Specyfikacje

Praycisk funkeyiny

1528 (suacy do incjowania)

Relékimenet

Fesziitségvédelem

Sy beallta Riastassal, mikodtetéssel, sodss dital, itemezessel,
1, NO/NC (100 V AC 16l 240 V AC-a italakito, max. 13 A)
Tamogatott, akkor bont, ha < 90 V vagy > 264 V.

Metoda RF Obousmérns komunikace RF modszer Ketirgnyd kommunikicid
Frekvence VF 868 MHz RF-frekvencia 868 MHz
Vadslenost RF 1600 m RF tivolsdg 1600 m
Napéent 100V stF. a2 240 V st 50/60 He Tapfesztitség 100V AC-161 240V AC-a stalakits, 50/60 Hz
Stav indikitord LED B trdlds/jel (z61d/piros), tapelltis (z61d),relé alapota (kék)
Provozni teplota 1032 455°C Uzemi homérséket 10°C-+55°C
Provozni vinkost 10%3290% Gzemi piratartalom 10%-90%
Rozméry (8 xV x H) 38x25x 18mm Méretek (szél x mag. xmély) 382518 mm
3158 sty 315g

Hmotnost

Oymuionansia wonka

YKPATHCbKA

30BHIWHIABUINAL

1. AHTeHa 2. KnemHa Konogka

3. KHoMKa HaB4aHHsA

PO3’€EMU APOTIB

1. Po3’em BXOAY KMBNEHHA

2. Po3’em Buxogy pene

PEECTPALIA

BCTAHOBJ/IEHHA

YCTaHOBITL po3LWMpioBay y NOTpibHe Micue 3a 4ONOMOro
ry64aToi Knenkoi CTpiuKu.

®OPMATYBAHHA

HaTuCHITb Ta yTpuMYiiTe KHOMKyY HaBYaHHA BPOAOBXK 8
CEKYHZL | Y LieiA 4aC YBIMKHITb JKUBNEHHA PO3WMPIOBAYA.

TexHiuHi XapaKTepUCTUKMN

1, A anisaui

Falra vagy 86-

SLOVENSCINA

4
B

PREGLED NAPRAVE

1. Antena 2. Terminal za ozi¢enje
3. Gumb za ucenje
OZICENJE

1. Ozicenje vhoda za napajanje

2. Ozicenje izhoda za rele

VPIS

NAMESTITEV

Razsirjevalnik prilepite na Zeleno mesto s penastim trakom.
FORMATIRANJE

Drzite gumb za ucenje 8 s, medtem pa vklopite razsirjevalnik.

Tehnicni podatki

Funkeijski gumb

1,72 namestitev

Y pasi carvan o, i posor, o, sy Nastavve scenara Alarm, operaca, napaka, ik, ocno
s pene Crmv ot T30 tzhod relefa 1, NO/NZ (0d 100 do 240V AC, najveé 13 A)

s L Y2903 3602 Napetosta aséta Padprt,prelinitepri 90V i 264

Croct repessann agormin Asocropount ¥ riox Metoda R Dvosmerna komunkacia

[re——— ses R frkvenca ses vz

R ———— Randala e 1600m

fr— 1002008 swi. oy, SO/80 T Napaianie 100V ACto 240V AC,50/60 K2

o B S— " 5 tanje relefa (modra)
bosoua renneparypa sa10°Cpos55C Operatna temperatra  10°Cdoss5°C

oo sonorcrnonpnsa 0% 00% Operatina viaznos o4 10d050%

[ 362518 Dimendie 5xVx6) sax25x18mm

. s150 et suse

Metoda namestitve

Stenska namestitev ali v ohigje 86

Wyiscie praekatnikowe

dhug al usterki

2528 awierne/rorwierne (100-240 AC, maks. 13 A)

Metods transmisi radiowe]

2260y

Komunikacja dwukierunkowa

Crgstotimost radiowa 868 Mz
Zasieg transmisi radiowe]  1600m
Zasilanie 100-240V AC, 50/60 Hz

Wekainikistanu
Temperatura (uzythowanie)
Wilgotnose (udythowanie]

Wymiary (szer.xwys. xgt)

Waga

0d-10°C o 455°C
04 10% do 90%
38x25x18mm

31se

Montat

SVENSKA

N

3
4

UTSEENDE

1.Antenn 2. Inkopplingsterminal
3. Inldrningsknapp

INKOPPLING

1. Inkoppling av strémférsérjning

2. Inkoppling av reldutgang

REGISTRERING

MONTERING

Klistra fast expanderaren pa tillaimplig plats med
skumgummitejp.

FORMATTERING

Hall in inldrningsknappen i atta sekunder och sld pa
expanderaren under tiden.

Specifikationer

Funktionsknapp

Scenarioinstallningar

1, for initering

Per larm, per dtgard, per fel, per schema, per manual

Relautging 1, NO/NC (100 tll 240 VAC, max. 13 A)
stods, s 2260V

RF-metod Dubbelriktad kommunikation

RF-frekvens 868 MHz

RF-avstind 1600m

Stuomforsarining.
LEDstatus

Drifttemperatur

Luftfuke
Mt (8
Vikt

Instalat

100 VAC till 240 VAC, 50/60 HZ

3, registrera/signal gron/r64), strom (gron), relastatus (bl3)
-10°Ctll 455 °C

dghet vid drift 101190 %

xHxD) 38x25x 18 mm
315¢

jonsmetod Vaggmontering eler  86-b0x



NORSK

UTSEENDE
1. Antenne

3. Leereknapp
KABLING

1. Kabling av strgminngang

2. Utmatingskabling for relé

REGISTRERING

INSTALLASION

Lim forlengeren pa den pakrevde plassen med svamptape.
FORMATERING

Hold lzereknappen inne i 8 s og skru pa forlengeren i
mellomtiden.

2. Kablingsterminal

Spesifikasjon

1, for oppstart
Etter alarm, etter bruk, etter eil, etter plan, etter handbok

Funksjonsknapper

Scenarioinnstillinger

ENGLISH

FRANCGAIS

DEUTSCH

SVENSKA
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information hereinater are for description and explanation only. The information contained in the Manual

subject to change, without notice, due to firmw ther reasons. Please find the latest
version of this Manual at the Hikvision website (ttps://www.hikvision.com
lease use this Manual with the guidance and assi  professionals trained in supporting the Product

HIKVISION and other Hikvision's trademarks and logos are the properties of Hikvision i various
jurisdictions. Other trademarks and logos mentioned are the properties of their respective owners.
Disclaimer
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prise en charge de ce produit
HIKVISION

Bt
Support des Produkts geschult ind

Gaused excusion de responsabiie
PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRESENT MANUEL ET LE PRODUIT DECRIT, AINSI QUE
SONMATEREL St6 LOGICILS ETSESMICROLOGICIELS SONT FOURNS « ENUETAT » 7« AVEC TOUS 9
DEFALTS ETERREURS » HIKVISON NE FATAUCUNE

ARANTIE EXPLIETE O IMPLCITE, ¥ COIPRI, WAL sats
/Y LIMITER, DE QI FAISANTE, OU D'ADEQUATION A
pARTICULER vuus unuszz lE PRODU\YAVOS mms RISQUES:EN AUCUN CAS HIKVISION NE SERA TENU

NSECUTIF, ACCESSOIRE OU INDIRECT, [NTRE
S RELATIES A LA DERTE De PROFITS IENTREPRSE. A LINTERROVTION
COMMERCALES, OU LA ERTE DES BONNEES LA CORRUPTON D SSTEes O A ek DEBOCUNNTS,
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LVOUS ASPARTIERT SURTOUT O'UTILISER CE PRODUIT DTUNE MANIERE QUINE PORTE o

PROPRIETE I TION DES DX 1 ITS A LA VIE PRIVEE. VOUSNE
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RANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, VIRUSINFE}

SICHERETSRISKEN 11 INTERNET ERGEBER, HIKVISION WIRD EDOCH BEI BEDARF SITNAN TECHNISCHEN

SUPPORTLETEN
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NG VO
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7. A realy accessbl disconnect devie shallbe Incorporated exteral to the cquipment et nrucions Tl cauin 3 Boten/an'ler Wand onmer werden 4. For attforhindra skador, méste utrustningen fasta ordentigt | govet/vaggen enligt
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Om denne Brukerhéndboke P s oo o Ok oot G tem prirodnik
Denne brukerhindboken forkiarer hvordan produktet sal brukes o vedohotes, s, abler o3 o Mot < i s ; rascn Prirodnik veebuje navodila 7 uporabo izdela in ormne s i ke, s, ooune e
annen informasjon er kun ment som beskrivelser og forklaringer. Informasjons Kan bli " lins sluze samo u 3 i & i I micTuroca 8 informacile v njem sluZijo zgolj opisovaniu in pojasnjevanju. Informacile v prirocniku se lahko SD'?"‘!"U“
andret ot vare, el v ntreopndieinge By oner den veste versionen av denre ; amjen, i drugi raciog, ey brez predhodinega cbvestia Tarad posoaobiay vielans programske oprerme all arugh raziogov. RamoveRa
indiolen g nettedet 1 Bikvision (et e hkvi unalovauiod via o " i rolics tega priroénika Je n3 vajo na sletnem mestu Hkvison (htp./jwwhkvision com)
Bk e Wandoken | ormnason mes el s oleqonene agflk i du bruker pro o e o Molmo korsite ova prirucnk uz smierice | pomoc struénjaka obucenih a podriku proizvoc (i kvian <o et gt vibue et n oo sk perofin e ¢ il
HIKVISION 05 andre av Hikisions varemerker og logoer eies v Hikvision | forsielie ‘uvlsd\ks,m\er S s ppocumolpe HIKVISION i arogs Bopucro HIKVISION ver dnugih znamk n logotipoy arbe Hikison s0 3 druzbe Hikson v raslni
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OENEHANDROKEN 03 PRODUKET D0 GIELDER FOR (MASHKNVARE FSTUARE OG PROGRAMVARE) Odrcane " os Hapn et odgovornost
EUERES S DT o MLUGERTALE 6L O AN R0 DETTE TILATES Ay GIEcbenoe | | Snmomeots fove BoNAK oozvoL NOM, OVAI PRIRUENIK | OPISANI PROTZVOD, " ) TA PRROCNIK IN OPISANI ZDELEK JE SKUPAJ S STROINO IN PROGRAMSKO OPREMO TER VDELANO
LOVWERK. HIRVISON-GH INGEN GARANTIER, HVERKEN DIVEKT ELLER UNDERFORSTATTE, O SLANT ANNET | | HTonaEeTo puowo oY neEnETm o To mon e, 10 nvoion nov SASVOJIM HARDVEROM, SOFTVERONI | FIRNIVEROM DAIU St AKVI JESU° 1. SA SVIM GRESKAMA | v e KepiBHMLTEO 3 PROGRAMSKO OPREMO V NANVECH MOZNI MERI I 10 DOVOLIUJE VELIAVNA ZAKONODAIA, PRIGAZAN,
SALGRARHET, TLFREDSSTILLENDE KYALITET ELLER EGNETIET FOR SPESIFIKKE FORVAL ALL BRUK AV S IO AT TGO FEXONTA 15 DXt ESAMA HIKVISION NE DAJE JAMISTVA, LZRICITA IL| PODRAZUMUEVANA, UKLIUCUIUC! BEZ oA h Tl TTAKGEN, KOT JEe IN 2 VSEMI 20KVARAMI IN NAPAKANTe. DRUZBA MIKVISON NE PODELILE NOBENI
PRODUKTET SKIER U A DIN EGEN RISIKO. HIKVISION ER IKKE UNDER NOEN OMSTENDIGHETER AT o [ IVISON AEN TAPEAEETTVRSED TS M SIPES OGRANICENJA, PRODAINOST, ZADGVOLAVAJUCU KVALITETU L) PRILAGODLINST ZA ODREDEN Ao KA OISO 1 : JAMSTEV, TAKO HZRECKIH KOT MPLICINIK IN NE DOLOCA OMEITEV, USTREZNE KAKOVOSTI AL
ANSUARLIGE O\ £ FOR EVENTUELE SPESELLE SUADER F9laiStaDih, TIFEDIGE SAOER ELER OV EN LA KT TP MOTHTAE KANOHOTC TOOTUTAL A somiTaz 1a KORSTENIE PROIZVODA NA VLASTIT RZIK. TVRTKA HIVISION NI U KOJEM SLUCAIU NUE GDGOVORNAZA BILO BRI, T SALOB sy ol FRIMERNOSTI in TZDELEK UPORABLATE NA LASTNO TVEGANE, DRUZSA HIKVISION v
INDIREKTE SKADER, INKLUDERT 6L TAP AV FORTIENESTE, AVBRUDD | FORRETNINGSDRIFT, TAP VE 20 A KA P KOIU POSEBNU, POSLIEDICNL, SPOREDNU 1L NIZRAVNU STETU, UKLIUCUIUC, [ZMEDU OSTALIF, STETU 74 VIETH, BUNOPHCTANLA BAPORY ARG s NOBENEM PRIMIERU NE ODGOVARUA 24 KAKRING KOLI POSEBNO, POSLEDIENO, NAKLIUENO ALl FOSREDNO
AV DATA, SKADER PA DATASYSTEMIER ELLER TAP AV CORUMENTASIN SOM CrseTi | FOTSNDELE D ATIA GOAANTOTE Eak, ATOGETIOY, EAATICMATION | EVIEIH GUBITAX POSLOVNE OB PREHD POSLOVANI, 1 GUBITEA FODATAKA KORURCIE SUSTAVA, 1 GUBITEA HE HECE B ATOBATaHOCT EPE B 30 $KODO, MED DRUGIVI VKLIUENO § SKODO, NASTAL ZARADI ZGUBE POSLOVNEGA DOBICKA, PREKII
BRUXEN AV DETTE PRODUKTET, UAVHENGIG AV OM DETTE SKIER GRUNNET KONTRA A ATONEA ENXEPHVATIKON KEPQN, DAKON OKUMENTACUE, BILO TEMELIENO NA POVRED! UGOVORA, DELIT (UKLIUCUILCI N SHAIOUAIOLM, (PN LY S POSLOVANIA ALI IZGUBE FODATKOV, OKVAR SSTEMOV ALI IZGUBE DOKUMENTACUE, KRSITVE POGODBE,
FORSONIMIELSE PRODUKTFEIL ELLER ANNET, SELY NAR HIVISION HAR BLTT VARSLET OM AT SUKE SKADER 30 HPIOIHE, BAZE A UVED S KORRTERIEM PROIAODA, AK | AKG J HIGVISION B0 POZORENS YT, e ool ATHBHOCTIAS0 BTOATH AR, CHBAN CHCTEN AGD BTPATH A GSTIO 2A IZDELEK AL $K0DO, NASTALO

KAN OPPSTA.
DU FORSTAR AT INTERNETTS NATUR GIf UUNGAELIE G BOENDE SKKERETSHSIKOER, 06 AT HIKVISION
R KKE ANSVARLI FOR DRIFTSAVVIK, TAP AV PERSONVERN ELLER ANOIE SKADER SOM STAVMER FiA
BERANGREP, HACKERANGRE?, VIRUS ELLER ANDRE INTEANETT RELATERTE SIKKERHETSRISKOER
H\KV\SIUN Tusvn UKEVEL TEKNIK STOTTE VeD BEOL.
AR A BF E PRODUKTET | SAMSVAR MED ALLE GIELDENDE LOVER, OG AT DU ER

E LOVER.
MATE SOM IKKE KRENKER
RETTIGHETENE TIL TREDJEPARTER, BLANT ANNET RETT TIL PUBLISERING, IMMATERIELLE
EIENDOMSRETTIGHETER ELLER LOVER OM DATABESKYTTELSE OG RN. DU SKAL IKKE BRUKE
PRODUKTET TIL LOVLIGE FORVIAL BLANT ANNET UTVIKUNG ELLER PRODUKSION AV

ELSESVAPEN, UTVIKLING ELLER PRODUKSION AV KIEMISKE OG BIOLOGISKE VAPEN, ENHVER
RORNT FOR AKTIVITET KNYTTER TiL KIRRNEVAPEN FLLER UTRYGE BRUK AV KIERNEPSSE MATERIALE FLLER 1
FORBINDELSE MED BRUDD PA MENNESKERETTIGHETENE.

5 DET 0PPSTAR KONFUKTER MELLOM BRUKERHANDEOKEN 0G GIELOENDE LOVVERK, £ OET
SISTNEVNTE SOM GIEL
vete Dmdukxe og (s relevant) tilbeharet som falger med er merket overhalder
CE€ d slldene Euroneks sandardone som bskres | - oot 20%%/35/60, Emc.
Greive 2014730/€0 o R deive 011 en/Ew
2012/19/€U (WEEE- umwen roduiter som er merket med dett symbolt an e kastessom
:g testavial nnen il returneres for resikulering, enten il e
Teveardor St e ivososon s 1 Tanens, ot mekened. or e iormasio,
— L Wwrecydethis n
2006766 (batteridreki: Dete produkte imeholder et bater som ke an kastes o
restal imetor £ prolciomasone for sl nfomsin om bttt Gt er
et med dette symbolet, som 0gs3 kan nneholde bokstaver for & inikere t det inneholder
admium (Cd), by (A )eHev Kikksaly (). Batterct skal returneres for resrkuierin, enten tl en
forhandler/leverandr ele tl et godkjent mottakssted. For mer nformasion, se
yclethis.nfo
FORSIKTIG
Werter styre | henhold il nstuionene | denne hndboken
Dette uistyrer er hvor det er mulighet for at barn oppholder sei
oeue e o e e o buken ook ler | en anen ket beytesenhe.
or 3 hindre skader mi ette utstyret vaere godt festet tl ulvet/veggen | henhol
onerngsnstulsionane
pre flmmer, o foreksempel seariis, ma e setes g wstyret
Utstyre er utformet og tpasset et IT-stromdistibusjonssystem
En enkelt tigiengelig avbruddsbryter m3 vaere montert utenfor utst
Stikontalden/stromuttaket mi viere lett tgjengell og plassert nar enheten.
annskader ved bruk av enheten, Vent | en halviime etter avstengning for delenc.
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10.Bruk kun stremforsyninger som folger standarden 100 VAC til 240 VAC, 50/50 Hi
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(VKLIUCNO Z MALOMARNOSTIO), ODGOVORN
¥ ZVEZI Z UPORABO TEGA IZDELKA, TUDI CE JE BILA DRUZBA HIVISION OBVESCENA O MOZNOSTI TAKE
Kol

STRIATE S, DA INTERNET SAVE PO SE81 PREDSTAVLIA VARNGSTNA TVEGANIA, N DRUZBA HIKVISION NE

PREVZEIA NOBENI ODGOVORNOSTI 2A NENAVADIO DELOVANLE, RAZIIVANE OSEBNI PODATIOY Al
10 SKODO, NASTALO ZARADI KIBERNETSKEGA NAPADA, NAPADA HEKERIA, OKUZBE Z VIRUSOM ALI

DRUGKA INTERKETAIL VARNOSTNIN TVEGAN): KLIUS TEMU PA DRUSSA MIKVISION PO, POTREBI NUDI

PRAVOCASNO TEHNICNO PODPORO

STRINJATE SE, DA BOSTE IZDELEK UPORABLIALI V SKLADU Z VELIAVNO ZAKONODAIO IN DA STE SAMI

VKUUENO S PRAVICAMI JAVNOST), PRAVICAMI INTELEKTUALNE LASTNINE IN PRAVICAMI ZA VAROVANIE
PODATKOV I\ DRUGIVI OSEBNIMI PRAVICAN, A NE OIEIENG NANLE TeGh D€L N DOVOLLE

ORABLIATI ZA KATERO KOLI OD PREPOVEDANIH UPORAL ZVOJEM ALl PROIZVOD!
RODA A MOBICNG UNICENSE, RAZVOIEM! ALl PROZVOBNIO KEMIEN 02 BIOLOSKIN OROS). VSEM!
'DEJAVNOSTMI, POVEZANIMI Z JEGRSKIMI EKSPLOZIVNIMI TELESI ALI NEVARNINII JEDRSKIMI GORILNIMI
CELICAMI Oz ‘CLOVEKOVIH PRAVIC.
V PRIMERU NESKLADJA MED TEM PRIROCNIKOM IN VELIAVNINI PRAVNIMI PREDPIS| VELIAIO SLEDNJL
ce Ta izdelek n prilozeni dodatki (¢e so na voljo) so oznateni 2 oznako "CE" in so tako skladni 2
ustreznimi uskajenimi evr

2014/30/€U in Direktiva RoHS 2011/65,

2012/19/E0 (drekiva OEEO): ndekov, mmmns tem simbolom, v Evropski unifi i mogote
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o e Ty e e o Sl s

Baverta e ommatena s rem
(Pb) ali ivega srebra (Hg).
sto. Ve informaci] najdete na spletnem mestu: www.recyclethis.nfo.

mbolor, ki lahko kol napis 2a oznacevanle aamia (Ca), svinca
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pozOR
Opremo namestite v sladu  navotih  tem prvoénk

Ta oprema i primerna 2 uporabo na obmagil ket s bodo veretno adrieal atroc
T3 oprema je pimerna samo 73 Uporabo 2 Gor al drugo s38Ena napravo

namesiitey
o oprem,ne smee postaviai v odprcga ogis, ot 5o prigane svte,
Oprema je bila po potrebi zasnovana, prilagojena za prikiop na IT-sistem za distribucijo
elektriéne energije.
mora i nameséena ahko dostopna odkiopna napava.
mora biti name3cena v bizini opreme in lahko.

H

o izklopu le-te.
10.Uporablae samo napslane s andardne napetonio od 100 do 240 VAC, S0/60
Oprema ne sme bi avjena kapanju 3l pluskaniu in a opremo né smete postaviati
Bredmetov, naponjerh 5 6o, bt

[’ oznatuje nevarno napetost in zunanje oZiéenje, prikjuceno na terminale, zahteva namestitev s
strani usposobliene osebe.

opsim standrd i i i Diekiva RE 2014/53/2, Dirkiva EMC

7a provin reckiranje baterjo vnte dobavte alna dolocen sbrmo
Da preprecie poskodbe, mora bit oprema irano nameSiena na tafsieno v skadu 2 navodil 22

Gpekine prtov pr ravnan 2 napravo. reden zaénate delai 2 sell opreme, pocakalt pol ure
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N LA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LAS LEVES APLICABLES, ESTE MANUALY EL PRODUCTO DESCRITO

5 U UNCO RESG ,
PODRA CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE NINGUN DARNO ESPECIAL, COF UENTE, INCIDENTAL O
£ OTROS DAGS POR PERDIOAS D BENEFCOS COMERCALES NTERRUPCION
s, 55T i
POR INCUMPLIVIENTO DEL CONTRATO, AGRAVIO (INCLUYENDO NEGLIGENCIA),
UcTo (CION CON EL U0 DEL PRODUCTO, INCLUSO CUANDO HIKVISION

TAG
DEVIRUS U OTROS REC05 O SEGURIDAD OF INTERNET: SN EMBARGO, IISION PROPORCIGNARA APOYO
TECNICO OPORTUNO DE SER NECESARI

0
USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO OE CONFORMIDAD CON TODASLAS LEYES APLCABLESY SOLO USTED €5
ISABLE DE ASE €l

D EN ELCON
wmswo NUCI.EAR O EL CICLO BE COMBUSTIBLE NUCLEAR INSEGURO O EN APOYO DE ABUSOS DE LOS

ENCASD OF HABER CONFLIT
steproducts

ESTE MANUAL Y LA LEGISL , ESTA ULTIMA PREVALECERA.

“CE" y por tanto
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DECLINA
RISERVAT
LeeaTA

SA
INCASO
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L AR
CON 1 SUO HARDWARE, SOFTWARE
GLI ERRORI" H

LUTENTE UTILIZZA IL PRODOTTO A PROPRI RISCHIO. HIKVI
ITE IN RELAZION

IVANTI DA MAY

SISTEMI O PERDITA DI

LANEG

LUTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI I

TEZZA O ALTRI T
LLA SICUREZZA SU INTERNET; TUTTAVI

'NUCLEARI NON SICURI OPPURE A

RITTO,
FRMWARE SONO £ NO” E "CON TUTTI | DIFETTI €
ALCUNA GARANZIA, NE ESPRESSA NE IMPLICITA

CoME,
T, QUALITA SODDISFACENTE O DONEITA PER UN (SO SPECIICO.

IKVISION NON RILASCI
D\ commencia

i22), PER DANNI Al PRODOTTI 0 ALTRIMENTI
1ON DL POSSIBLITA DITALI DANNI O PEROITE

TERNET PREVEDE ISCHI O SICUREZZA INTR \Seci
'QUALSIASI RESPONSABILITA IN RELAZIONE A FUNZIONAMENTI 10 DELLA
AN RISULTANT DAATTACCH INFORMATIC, INFCAIONE DA VIRUS O AT Rscr
HIKVISION FORNIRA TEMPESTIVO SUPPORTO TECNICO, SE

VOTENTE ACCETTA DI UTIUZZAR 1L PRODOTTO IN CONFORMITA A TUTTE LELEGG! VIGENTI DI SSERE 5010

E DI TALE UTILIZZO CONFORME. IN PARTICOLARE, L'UTENTE E RESPONSABILE DEL FATTO CHE

EZIONE DEI DATI E ALTRI DI

0OTIO
PRIETA INTELLETTUALE O DIRITTI RE N T
LAPRIVACY. PRODOTTO PR GUALSIAS SO FIVALE VIETATO,

LuTenTe Now

RES! LO SVILUPPO O L 10N

CHIVICHE O 810, 0GICHE, QUALSIASI ATTWITA COLLEGATA ALLUTLZ20 DIESPLOSIVI O COMBUSTIBLI
SOSTEGNO DI VIOLAZIONI DEI DIRITTI DELLUOM

DI CONFLTO ToA I PAESENTE MANUALE £ A LEGGE VIGENTE. PREVARRA QUESTUULTIVA

rchio
Quindiconformi sl nome europee armonizzate vigent o cu ala O et RE 2014/53/UE, all
Direttiva EMC 2014/30/UE, ala Direttiva RoHS 2011/65UE.
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0 (Conpats

1 E CHE HIKVISION

{ON VIO DIRITi O EAZI COME, S0LOATITOLO DI SEVPIO, DIRIT o PUBBLICIT,
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Visite el sitio web de.
de este manual Utlizzare il Tento na 3
HIKVISION gl atri marchie loghi in Glaltr HIKVISIC i
HIKVISION N marchi regitratclogh mendona pparengono i ispet propricar i této prirucce Jsou majetkem prislusnych
de responsabilidad 'NELLA MISURA MASSIVA CONSENTITA DALLA LEGGE VIGENTE, QUESTO MANUALE E IL PRODOTTO DESCRI i 0 wlouéen odpovédne

PRIUCKA A POPISOVANE PRODUKTY VCETE PRISLUSNEHO HARDWARU, SOFTWARU A FRMWARY
POSKITOVANY, ,JAK STOJI A LEZI", A SE VSEMI
SPOLECNOST HIKVISION NEPOSKYTUIE PADNE VYSLOVNE ANI PREDPOKLADAE ZARUKY

ROZSAHU PRIPUSTNEM PODLE ZAKONA

CHYBAMI,

DPOVEDNOST 24 JAKEKOLI ZVLASTI, NASLEDNE,

5O ZTRATY DO
AKOVE SKODY VZNIKLY 2 DUVODU PORUS

NIVIO INE S{0DY 26 2TRAY OBCHODNIHO 210, PAERUSEN] OBCHODN CINGSTI NEB ZTRATY DAT
KUMENTACE V SOUVISLOSTI S POUZIVANIM

BO SKODY ZPUSOBENE JIN
Dot ForAeY PO

E ODPOVIDATE ZA ZAJSTENI, 2E VASE UZIVANI BUDE V
POUZIVANI PRODUKTU ZPUSOBEM,
MIMO JINE PRAVO NA OCHRANU OSOBNOS
BNICH UDAJU A DALST PRAVA NA OCHRANU

oSO e PR

2 PREDSTAVUIE SKRYTA BEZPECNOSTNI RIZIKA A

SPOLECNOST HIRVIION PROTO NEPREDIRA JADNGU GDPOVEDNOST 1A NESTANDARONI PROVOZN] CHOVAN,
i UDAU NSO INE SKODY V1PLIVAICI 2 KYBERNETCKEH
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INTERNE
EVE
$ i, 2E TENTO PRODUKT SLUDE A soulADu SEVSEM PLATNYVIZAKONY A

ST, PRAVO DUSEVNIHO VLASTNICTVI

2 50 A0
INAMI NEBO NEBEZPECNYM JADERNYM PALIVOVYM CYKLEM

EPRIME SKODY ZAHRNUJICI

TOHOTO VYROBKU BEZ
SENT SMLOUYY, OBCANSKOPRAVNIK PRECINU
V PRIPADE, 7€ SPOLECNOST HIKVISION BYLA

10 CI HACKERSKEHO UTOKU,
VYV BEZPECNOSTNIMIZIKY; SPOLEENOST
u

NOU LEGISLATIVC
KTERY NEPORUSOE PRAVA TRETICH STRAN,

1 NEBO PRAVO
‘SQUKROM. MLTENTO PhoDue NeswiTe
1Y
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i je-l pouito,

proto spliuji
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©2021 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co,, Ltd. Minden jog fenntartva 0201 Technology Co, 1.
Az muava apesolotes il Opis podrecanika
e e 7 i wyresy |
Gtmutatoban nfo
o A
) HIKVISION , édjegyei és logs 4 5 HIKVISION Inne ik
owarowe  logo uyte w podrecanu naleza doodpowiedrich whascicie

Felelosségizirds Zastretenia prawne
EZT AKEZIKONYVET, VALAMINT A BENNE SZEREPLG TERMEKET ANNAK HARDVER., SZOF 2 TEN PODRECZNK, 12w
FIRMWARE-£VEL EGYUTT ,EREDETI FORMABAN” BIZTOSITIUK,  BELEERTVE AZOK OSSZES ESETLEGES HIBAJAT".A LIKACYINE | FiRw
HIKVISION NEM VALLAL SEM KIFEJEZETT, SEM TORVENY ALTAL VELELMEZETT JOTALLAST, TOBBEK KOZOTT - DE HIKVISION NIE 11, TAKICH JAK
NEM KORLATOZVA — A TERMEK ERTEKESITHETGSEGERE, MEGFELELG MINOSEGERE, VALAMINT ADOTT CELRA 2IOATNOSC HANDLOWE) £l
VALO ALKALMASSAGARA. A TERMEKET KIZAROLAG SAIAT FELELGSSEGERE HASZNALHATIA.A HIKVISION NAWLASNE RYZY1
SEMMILYEN ESETBEN SE VALLAL FELELGSSEGET ON FELE SEMMILYEN KDLONLEGES KOVETKEZMIENTES, SPECIAE IANIKOWE. . TAKie ]
JARULEKOS VAGY KOZVETETT KARERT, BELEERTVE TOBBEK KOZOTT A TERMEK HASZNALATAVAL BIZNESOWE,

SSZEFUGGESBEN AZ UZLET| HASZON ELVESZTESEBOL, AZ UZLETMENET MEGSZA ! 2
ADATOK VAGY DOKUMENTUNIOK EVESZIESEBGL. EREDS IAROKAT, TORTENIENE2 SZERZGDESSZEGES VAGY 2 PRODUKT! NOSC
KAROKOZAS (BELEERTVE A GONDATLANSAGOT) EREDMEN) MEG AKKOR SEM, HA A HIKVISION 1 WISTAPIENIA
VALAATOT TAEKOZTATIAK 2 e AROK B VETKLIESENEK EE TSRO URTKOWNK JesT

UL VES?Z, HOGY AZ INTERNET TERMESZETEBOL FAKADGAN REIT KOCKAZATOKAT, ES A HIKVISION wraek

SENIVILYEN FELELGSSFET NENI VALLAL A RENDFLLENES MUKOBESERT.ASZEMELIES ADATOK TAKU HAKERA, DZIALANY
(1SZIVARGASAERT VAGY MAS OLYAN KAROKERT, AMELYEKET KIBERTAMADASOK, HACKERTAMADASOK, EONAK TERMINOWA

POMOC TECHNICZNA, JEZEL BEDZIE TO WYMAGANE.
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KZAROLAG A VONATKOZO TORVENY ELCIRASOK BETARTASAVAL EJEST 2080WIAZAN
007 A VONATHOZ0 TORVENYEKNE MECTELELO ON FELELOSSEGE PRZEPISAML W KT6RY NIE
mncucsx:»munm EELELOSEGE HOGY ATERMIEX HASINALATA SORAN NE B s FELIO NARUSEA PRAW STRON TRZECCH, DOTICZACYCH A PRZVKLAD WIZERUNKU KOMERCYINEGO, WASNOSCI
e b WEN KoM ORus A VRSB, SEEM T , ADATOK VEDELMERE 5 EGYEB PRYWATNOSCI
SZEMELYES ADATOKRA VONATKOZ ATERMEKET NEM HASZNALHATIA TILTOTT CELRA, BELEERTVE A TAKICH
TOMEGPUSZIITO FEGYVEREK FEILESZTESET UHoY GYARTASAT, AVEGY! VAGY BOLOGIA FEQIVEREK BloLoGIcz
FELESTESET VAGY CYARTASAT, UALAVINT BARMILIEN, ROBBANASVESZELIES UAGY NEW BIZTONSAS0s PALIWOWTM LUS LAMANIEM PRAW CZ{OWIEKA.
NUKLEARIS IK(USSAL KAPCSOLATO Enve RAWEM, WYS2Y PRIORYTET BEDZIE
TAMOGATO MODON TORTENO FELHASZNALAST. MIALO OBOWIAZUJACE PRAWO,
HAAJELEN KEZIKONYV TORVENY KOZOTT KKOR AZ UTOBBI

Ce b
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AINDA QUE A HIKVISION TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERDAS.

RIE A LEl APLICAVE|
e

ol
QUIMICOS OU ARMAS

PRODU BIOLOGICAS, QUAISC

EAPLOSOS NUCLEARES 00 C1CL0% D& COMBUSTIEL NUCLEAR INGEGURD 00 PARA APOAR ABUSGS AGS.
DIREITOS HUMANOS.

A EVENTUALIDADE DA OCORRENCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLAGAO APLICAVEL,
ESTA umMA PREVALECE

JSGUER ATVIDADES DESENVOLYIDAS NO AM

ste produto e os acessorios fornecidos (se aplicavel) estdo marcados com “CE” e estio em
2014/53/UE, EMC 2014/30/UE e RoHS 2011/65/UE.
\ 2012/19/EU (Diretiva WEEE): 0s produtos marcados com este simbolo ndo podem ser descartados.

€S

pars nformacoes especiicss sobre pateras A bt om este simbolo, que.
D e sors o <ot ) ehoon (] 0 msecrs (e, Fare 5 g Bosmnd,
2 um ponto de coleta designado. Para obter mais
informages, acesse: www.recyclethis.inf.
cupabo
instale o equipamento de acordo com as Isrusdes neste manual
Este equipamento no ¢ adequado para uso em locais onde possa haver criang
ste equpamento 4 sdequado pra uzo somente em uma caka e stibuighs ou outro
dispositivo protegido por um comparti
ara prevent lesbes, este squipamento deve ser ixado de forma segura a0 pisofparede, de
acordo com as instrugoes de nstalaao.
Nenhuma fonte de chama desprotegida, como vela acesa, deve ser colocada sobre o
caupamen
mento fol projetado para, quando necessirio, ser modificado para conexdo a um sistema
a e ditrbicio de eneria de
im dispositivo de desconexdo facimente acessivel deverd ser incorporado na parte externa do
equipamento.
A 'saida da tomada devers ser instalada perto do equipamento e ser facilmente acessivel
Vock pode queimar os dedos 3o manusear o disposiivc. Aguarde mela hora apés deslgar antes

IcAS, QUASC
COMBUSTIVEL NUCLEAR INSEGURD OU PAS
A EVENTUALIDADE DA OCORRENCIA DE ALGUM CONRUTO ENTRE ESTE NANUAL £ A EGISLAGRO APLICAVEL E5TA

ULTIMA PREVALEG

O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS DE SEGURANGA INERENTES E QUE A
HIKVISION NAO SERA RESPONSABILIZADA POR UM FUNCI

IONAMENTO ANORVAL PEROA DE PRNACIOADE O
3 INFECAO POR ViRUS OU
EGURANCA DA ITERNET. HO ENTANTO, A MICVSON PRESTARA APOID TECNICO

0 UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM TODAS AS LEIS APLICAVEIS € SER O
GNICO RESPONSAVEL POR GARANTIR QUE A SUA UTILIZAGRO £ CONFORME A LEI APLICAVEL. PARTICULARMENTE,
UTILIZADOR F O RESPONSAVEL PELA UTIL 3 UE NAO INFRINJA 05 DIREITOS DE
TERCEIROS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, 05 DIREITOS DE PUBLICIDADE, DIREITOS DE PROPRIEDADE INTELECTUAL
OU DE PROTECAO DE DADOS, U QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE IDADE. O UTILIZADOR NAO P
UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA QUAISQUER UTILIZACOES FINAIS PROIBIDAS, INCLUINDO O DESENVOLVIMENTO OU
PRODU DE DESTRUICAO MACICA, DESENVOLVIVENTO DUCAO DE QUIMICOS OU
BOLOGICAS, QUAISQUER ATIVIDADES OESEANVOLVIDRS i o

aplicivel, os acessérios fornecidos, apresentam a marcagdo "CE" e, por isso, cumprer
oo hatmentades aplchvrs Teades o Dretid OLATSSTUE rolatis dos cpapamentes
de radio, na Diretiva 2014/30/UE sobre compatibildade eletromagnética (CEW) &
igio do uso de determinadas substancias perigosas em equipamentos elét
cletrénicos (EEE).

2012/19/UE (Diretiva REEE): Os produtos com este simbolo ndo podem ser eliminados como residuos
urbanos indiferenciados na Unido Europea. Para uma reciclagem

fornecedor local quando adauirs um novo equipamento eguivalente ou elimine-o através dos pontos de
recolha adequados. Para mals Informasdes, consulte: ww. recyclethis nfo

2006/66/CE (diretiva relativ a baterias): Este produto contém uma bateria que ndo pode ser eliminada

. A bateria esté marcada com este simbolo, que poders incluir
oresencs e cadnio (Co, chumba (Po, 00 merciri (Rg). Fars recclar o
produto de forma adequada, devolva a bateria ao seu fornecedor ou cologue-a num ponto de recolha
apropriado. Para mas Informagaes, consulte: www.recyclethis nfo

Instale o equipamento de acorda com s instruges constantes deste manual
0 se adequa a utiizaco em locais onde a presenca de criangas sefa provével.
‘ o apenas com uma caixa de distribuic3o ou outro

4. para evtar erimenio, et eaupamento deve ser fado imemente na / parede, de acordo com a5

instrugaes de instala
5. N deverso sr colocadas fontes e charma re, como vels scess,sobre o equpameno,
 equipamento fo concebido para ser modificad para ligagao a um sistema de distribuigao de
energia
Devese ncorporr extermamente 30 equpamento u disposlio adeauado pra o desligar
faciimi
omada dever estar nstalad perto do equipamenta  se acimente acesse,
Risco de manusear o dispositivo. Desligue o equipamento, aguarde trinta
56 entio devers manusear a5 pecas.
10.Utiize apenss fontes de alimentagao entre 100 VCA &

s
.

240 VA, 50/60 Hz.

e na Do 2011/3/0%

adequads, devolva este produto ao seu

Consulte a documentasdo do produto para obter
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VOORTVLOKT UT CONTRACTBREUK, SENADELING INCLUSIE NALATIGHEID), RODUETARNSPRAAKELLNHEID OF
ANDERS, MET BETREKKING TOT HET PRODUCT, ZELFS ALS HIKVISION OP DE HOOGTE IS GEBRACHT VAN ZULKE
SCHADEOF VERLES,

U ERKENT DAT N INTERNET INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S MET ZICH MEE BRENGT, EN HIKVISION
GEENENKELE vEr«mrwoonnELuKHﬂD NEENIT VOOR ABNORMALE WERKING, PRVACYLEKKEN OF ANDERE

DIE VOORTVLOEIT VAL, HACKERAANVAL, VIRUSINFECTIE, OF ANDERE
NTERNEPVEILIGHEIDSRISCO': IRVISION BIEDT INOIEN NODIG ECHTER THGFLI TECHNISCHE ONERSTEUNING,
LE TOEPASBARE

U BENT VERANTWOORDELIK VOO D GARANTIE DAT UMW GEBRUK OVEREENSTENT
WET. l

8

UMAG DIT
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1. Ekipman bu kilavuzdaki talimatiara gore kurun.
1 . .
3. Bu ekipman, yalnzca "gang box” veya dier muhafaza korumalicihazda kullanim gin uygundur.
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10.Yalnizca 100 VAC ila 240 VAC, 50/60 HZ standardinda gug kaynaklari kullanin.
11,

5w dolu nesnelerin konulmamasina dikkat ediimelidir

N —— <




